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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e cinco, às dez horas, no 
auditório desta Faculdade, realizou-se a Centésima Qüinquagésima Sexta Reunião do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, 
Everaldo Anastácio Pereira, com a presença dos Conselheiros: Arlete Dell’ Porto, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Iara Guimarães Altafin, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, 
Paula Diniz Galera, Cícero Lopes da Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vítor Salvador 
Picão Gonçalves, Simone Perecmanis, Wenceslau J. Goedert, Concepta M. Mcmanus 
Pimentel, José Américo Soares Garcia, João Alves Evangelista e Pedro Ivo Braga Passo 
(CAVET). Conselheiro ausente com justificativa: José Renato Junqueira Borges. Aberta a 
sessão, o Assistente de Direção informou sobre a necessidade imediata da definição de 
aplicação dos recursos destinados às Áreas, em função da greve dos servidores técnico-
administrativos e do calendário de encerramento das atividades determinado pelo Decanato 
de Administração e Finanças, estabelecendo-se a data limite até o dia vinte e três de 
setembro. O Conselheiro Carneiro informou sobre a realização do Vigésimo Quarto 
Congresso Nacional de Agronomia a realizar-se no período de vinte e oito a trinta de 
setembro na cidade de Recife. O Conselheiro Pedro Ivo informou sobre o Encontro Nacional 
dos Estudantes de Medicina Veterinária na Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, 
onde estão sendo discutidos assuntos referentes a “Reforma Sanitária, Sistema único de 
Saúde e o Médico Veterinário”, o “Ensino Superior e a Veterinária nos marcos neoliberais” e 
outros assuntos políticos. Em seguida foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da 
reunião anterior. O presidente abordou o assunto sobre o encerramento do convênio firmado 
entre a Fundação Universidade de Brasília e a Associação Brasileira de Ensino Agrícola 
Superior, para a realização do Curso Por Tutoria à Distância – Plantio Direto, o qual após 
discussão, foi recomendado o seu encaminhamento ao Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação, com a finalidade de se discutir a sua continuidade ao mesmo tempo em que foi 
recomendado também, o encaminhamento ao Colegiado de Graduação do Curso de 
Agronomia, para verificar a questão relativa ao pagamento da anuidade a Associação 
Brasileira de Ensino Agrícola Superior. Continuando, falou sobre o Plano de Expansão da 
Universidade de Brasília, informando que o mesmo havia sido aprovado na trecentésima 
décima sétima reunião do Conselho Universitário, ocorrida no dia vinte e seis de agosto e 
que tinha encaminhado uma cópia do mesmo aos Gestores de Áreas, para que 
apresentassem a opinião da Área a esse respeito. Sucederam-se vários questionamentos 
por parte dos Conselheiros presentes e devido ao adiantado da hora, decidiu-se pela 
continuidade do assunto na próxima reunião. Às onze horas e cinqüenta e cinco minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Everaldo 
Anastácio Pereira, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...................................................................................................................................


